
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7277
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

ТОВ	«БІЛОМІКС»	планує	видобування	пісків	з	Білоцерківського	родовища,	придатних
для	виготовлення	будівельних	матеріалів.	Розробка	з	Білоцерківського	родовища	пісків
планується	 гідромеханізованим	 способом,	 за	 допомогою	 плавучих	 земснарядів	 із
застосуванням	гідротранспорту	з	розміщенням	корисної	копалини	на	картах	намиву,	із
зовнішнім	 та	 внутрішнім	 розташуванням	 відвалів	 розкривних	 порід.	 Розробка	 і
переміщення	 розкривних	 порід	 виконується	 земснарядом	 з	 гідророзпушувачем	 з
грунтонасосом.	 Породи	 напірним	 гідротранспортом	 переміщаються	 у	 гідровідвал.
Зовнішній	відвал	формуватиметься	в	перші	 три	роки,	розділений	на	2	частини,	 одна	 з
яких	 висотою	 до	 8	 м	 інша	 до	 10	 м	 в	 один	 ярус.	 Після	 створення	 достатньої	 площі
відпрацьованого	 простору,	 відвал	 розкривних	 порід	 буде	 перенесений	 у	 вироблений
простір	 кар’єру.	 Розробка	 корисної	 копалини	 виконується	 двома	 земснарядами	 з
подачею	піску	в	карти	намиву	напірним	гідротранспортом	по	плавучому	і	сухопутному
пульпопроводам.	 Пісок	 з	 карт	 намиву	 навантажується	 екскаватором	 або
навантажувачем	в	автосамоскиди	споживача.	Стічна	вода	з	карти	скидається	в	робочу
водойму.	 На	 проммайданчику	 складається	 пісок	 на	 три	 карти	 намиву,	 на	 яких:	 одна
намивається,	друга	зневоднюється,	третя	відвантажується.	Для	механізації	допоміжних



робіт	на	гідровідвалах	та	картах	намиву	використовуються	бульдозер	та	навантажувач,
для	допоміжних	робіт	при	розробці	залучається	кран-трубоукладач	на	базі	бульдозера.
Після	 відпрацювання	 кар’єру	 будуть	 виконані	 роботи	 з	 гірничотехнічної	 і	 біологічної
рекультивації.	 Розробка	 кар'єра	 буде	 проведена	 сучасною	 технікою	 з	 урахуванням
досягнень	 в	 технології	 проведення	 розробки	 родовищ	 і	 набутої	 практики,	 у	 межах
контуру	 підрахованих	 та	 затверджених	 запасів	 корисної	 копалини	 з	 урахуванням
найменш	 можливого	 впливу	 на	 довкілля.	 Площа	 Білоцерківського	 родовища	 пісків
становить	 31,293	 га,	 згідно	 результатів	 підрахунку	 промислових	 запасів.	Балансові
запаси	піску	Білоцерківського	родовища	пісків	затверджені	протоколом	засідання	ДКЗ
України	від	27	червня	2023	року	№	5593	в	кількості	4662,0	тис.	м3	за	категоріями:	В	–
3792,0	 тис.	 м3	 та	 С1	 –	 870,0	 тис.	 м3.	Річна	 потужність	 кар’єру	 по	 корисній	 копалині
складає	 239,8	 тис.	 м3,	 по	 розкривних	 породах	 –	 56,8	 тис.	 м3.	 Середня	 добова
продуктивність	кар’єру	по	корисній	копалині	1498,8	м3,	по	розкривним	породам	–	355,0
м3.	Місце	провадження	планованої	діяльності	на	північно-східній	околиці	м.	Біла	Церква
Білоцерківського	району	Київської	області.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"БІЛОМІКС"	44589752

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	09100,	Київська	обл.,	Білоцерківський	р-н,	місто	Біла	Церква,	вул.Ярослава
Мудрого,	будинок	40

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50
Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Спеціальний	 дозвіл	 на	 користування	 надрами	 Державна	 служба	 геології	 та	 надр
України	Кодекс	України	"Про	надра"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань



1	Дата	та	час:	24.04.2024	12:00;
1	
Л і н к :	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m2bcc9a803a1434acb6c45cfc9fa7e172
Номер	наради:	2382	921	2164	Пароль:	mpQumdCG532;

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50
Грицак	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50
Грицак	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	599	аркушах.



-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Приміщення	Білоцерківської	міської	ради,	м.	Біла	Церква,	вул.	Ярослава	Мудрого,	15,
тел.:	04563392159	у	будні	 з	9:00	до	16:00	з	08.04.2023	р.	контактна	особа	–	Заступник
директора-начальник	 управління	 благоустрою	 та	 екології	 департаменту	 житлово-
комунального	 господарства	 міської	 ради	 Колотницька	 Альона	 Володимирівна
Приміщення	ТОВ	«БІЛОМІКС»,	м.	Біла	Церква,	вул.	Ярослава	Мудрого,	будинок	40,	тел.:
+380995065935	 у	 будні	 з	 9:00	 до	 16:00	 з	 08.04.2024	 р.	контактна	 особа	 –	 Директор
Гнатюк	Валерій	Володимирович

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


